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Le Canada et la Hongrie mettent à l'essai le régime
de libre survol
Le 6 janvier, en préparation de la

Conférence "Ciels ouverts", un avion
canadien a survolé le territoire de la

Hongrie afin de mettre à l'essai les
procédures administratives et
opérationnelles que supposera
l'application d'un accord de libre survol
des territoires.

Comme les avions qui effectueront ces

survols risquent d'emprunter des routes
très différentes de celles utilisées par
les avions civils et que les survols
peuvent s'effectuer à des altitudes très
variables, il faudra modifier les
procédures existantes de contrôle du
trafic aérien civil. Selon les premières
indications, les modifications Le lieutenant-codPne Laszlo Forgacs, des Forces aériennes hongroises, donnant des

envisagées ne doivent pas nécessaire- instructions avant le volà l'equipage du Hercules C-130 canadien: le lieutenant Darryl

ment être substantielles ou onéreuses. Kiassen, le capitaine FrankSilver, le capitaine John Latulippe. Le Major John Zandber

En fait, elles se résumeraient à toutes gen, de la Direction des plans aériens à Ottawa, observe la scène.

fins utiles à rationaliser la procédure ap-

plicable au trafic aérien international, l'expriece si chaque étape du quelque spécification qui pourra être

de sorte que les autorités du pays processus, ils prenaient le temps voulu négociée à ce sujet. L'accord devrait

conern pusset om~er uit ~pour évaluer chaque activité après donner à tout pays d'accueil le droit de
concerné puissent donner suite rapide- quelle a lieu. C'est ce explique procéder ces deux inspections.
ment aux demandes d'autorisation de q'laflucnarru e lsd

survol lorsque l'avion en question doit quiafal cncrrnpepusd
suivolre que itinérairen qust dou t temps à la notification et à la planifica- Au moment des inspections,
suivreit tion du vol que ce dont pourront con- l'équipage a remis aux autorités
inhabituel.venir les participant la Conférence. i e vol voyant un

La nécessité d'identifier les grandes En outre, il importe de souligner que, survol d'environ trois heures au cours
tcomposantes 

du mécanisme de t e contrairement à ce que prévoira le C 3 c a e e l ie u nt r

ryie. l'avion anadien n'avai aucun plusieurs routes et voler vu desl uties
tion du voTueitedont hnpournonte


